

48 Оленегорская
150

С праздником, дорогие товарищи!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Вспомогательная РУДА

пятница,
6
ноября
1981 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ,
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г. № 89—90 (2081—2082) Выходит 2 раза в неделю Цена 2 коп.

Да здравствует 64-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!
Слава Великому Октябрю, открывшему новую эпоху в истории человечества!
Да здравствует ленинская Коммунистическая партия Советского Союза!

**Решения
ПАРТИИ—
ВЫПОЛНИМ!**

Выше знамя
социалистического
соревнования!

П л а н октября — ВЫПОЛНЕН

Коллектив комбината в октябре выполнил план добычи руды, выработки и отгрузки концентрата и диатомитового порошка потребителям. Однако не выполнен план вывозки вскрыши.

Горняки Оленегорского и Кировогорского рудников дополнительно к заданию добыли 2 тысячи 600 тонн руды.

Обогатители, работая в трудных условиях (в иные дни не хватало руды и содержание железа в ней было ниже планового), сумели не только выполнить месячный план, но и выработать дополнительно около 1 тысячи 700 тонн концентрата. Содержание железа в концентрате выше планового.

Сверх плана потребителям отправлено 6 тысяч 500 тонн высококачественного концентрата.

Поздравление

Дирекция, партийный, профсоюзный комитеты и комитет ВЛКСМ сердечно поздравляют всех работников комбината и их семьи с праздником Великой Октябрьской социалистической революции.

64-ю годовщину Великого Октября советский народ отмечает в год работы XXVI съезда КПСС, наметившего рубежи дальнейшего развития и строительства нашего общества. Над выполнением этих планов и трудится весь советский народ.

Партия призывает всех трудящихся страны, в том числе и работников нашего комбината выше нести знамя социалистического соревнования, выполнить и перевыполнить пятилетнее задание. Работать аффертивно и качественно — наш патриотический долг.

С праздником Октября вас, дорогие товарищи!

ЖИЗНИ ЭСТАФЕТА
С великим праздником, Дерзнава,
С победным светом на пути!
Светлей которого, пожалуй,
На всей планете не найти.
Прекрасен красный свет над нами
И свет, что мы в сердцах несем,
Как нашей молодости знамя
Над нестареющим Крейлем.
Свет Октября над каждой кровлей,
За цвет, что всех цветов светлей,
Мы заплатили алой кровью
Отчины лучших сыновей.
И эта кровь в пути былинном
Забвению не предана:
От Перекопа до Берлина
Бессмертны павших имена.
Бессмертна жизни эстафета,
Что пронесли под шум знамен
Герои первых пятилеток
Героям нынешних времен...
Мы по сердечному биению,
У Мавзолея Ильича
Сверяем шаг, держа равнение
На гордый отсвет кумача.



НАША СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
РЕСПУБЛИКА СОВЕТОВ БУДЕТ СТОЯТЬ
ПРОЧНО КАК ФАКЕЛ МЕЖДУНАРОДНОГО
СОЦИАЛИЗМА И КАК ПРЯМЕР ПЕРЕД
ВСЕМИ ГРУДЯЩИМИСЯ МАССАМИ.

Досрочно!

Соревнуясь за достойную встречу 64-й годовщины Великого Октября, коллектив ремонтно-механического цеха досрочно выполнил программу десяти месяцев. План по выпуску продукции (в денежном выражении) выполнен на 100,6 процента. Сверх плана реализовано продукции на 19,2 тысячи рублей при годовом обязательстве 20 тысяч. План по выпуску литья выполнен на 100,2 процента, а изготовлению металлоконструкций — на 100,9 процента.

Правобланговыми социалистического соревнования в цехе являются бригады литейщиков В. М. Соболева и слесарей Ю. В. Гношева, токаря Е. Г. Кононова, слесари А. П. Кузнецов и В. В. Падерин, залищик А. Н. Никитин, грузчик П. А. Васильев и многие другие.

А. ГУСАРОВА.
Экономист РМЦ.

В КУМАЧОВОМ НАРЯДЕ

Начиная писать этот праздничный репортаж, мы вспомнили разговор Владимира Ильича Ленина с Анатолием Васильевичем Луначарским, взятый из воспоминаний Луначарского.

— Анатолий Васильевич, — сказал мне Ленин, — у нас имеется, вероятно, небольшое количество художников, которые могут кое-что дать... Давно уже передо мной носилась эта идея, которую я вам сейчас изложу. Вы помните, что Кампанелла в своем «Солнечном государстве» говорит о том, что на стенах его фантастического социалистиче-

ского города нарисованы фрески, которые служат для молодежи наглядным уроком по естествознанию, истории, возбуждают гражданское чувство — словом, участвует в деле образования, воспитания новых поколений. Мне кажется, что это далеко не наивно и с известным изменением могло бы быть нами усвоено и осуществлено теперь же. В дни революционных праздников и больших событий наши города и села буквально преображаются, расцветаются яркими и

панно, лозунгами и плакатами. В них раскрываются замечательные трудовые свершения советских людей, творчество великих ленинских планов и преобразований. Следуя этой замечательной традиции, оленегорцы тоже празднично оформили молодой город. Посмотрите вокруг, не правда ли нарядно и торжественно выглядят улицы Оленегорска. Любят оленегорцы свой город, по-хозяйски заботятся о его благоустройстве. В

этом году обновлены фасады многих домов, было высажено свыше 20 тысяч однолетних и многолетних цветов. Проведена санитарная очистка города, изготовлено и установлено 520 погонных метров газонных ограждений, озеленено 1,8 гектара газонов и дворовых территорий. Выполняя обязательства по благоустройству города, трудящиеся предприятий и организаций обработали более 12 тысяч человеко-часов. При подготовке празднич-

ного оформления особое внимание уделялось разработке тем, связанных с именем В. И. Ленина. 64-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции — это торжество великих идей марксизма-ленинизма, жизнеутверждающего учения В. И. Ленина. К празднику Октября готовятся все. В детских дошкольных учреждениях и ях прошли утренники, в школах — пионерские линейки. В праздничном оформлении принимали участие все предприятия города. Большую часть сделали

работники жилищно-коммунального отдела и группы технической эстетики комбината. Они вложили много выдумки и фантазии в оформление улицы Мира, по которой пройдут колонны демонстрантов. В кумачовом наряде наш город. Подняты флаги союзных республик, вывешены красивые стяги, символизирующие революционную, боевую и трудовую славу нашего народа. Итак, завтра праздник. Наша Родина отмечает день своего рождения. С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДРУЗЬЯ!

Да здравствуют Советы народных депутатов!

Коротко о разном

На Оленегорском механическом заводе нет человека, который бы не знал Николая Ивановича Иванова. И это не удивительно, с 1969 года работает он на предприятии, ставшем ему родным. За эти годы его имя не раз заносилось на заводскую доску Почета. Безупречной работой он добился звания ударника коммунистического труда.

Николай Иванович работает элетросварщиком. Это трудная профессия, но уж коли он проложит шов, любо-дорого смотреть. Норму выработки выполняет на 115-120 процентов. Особенно хорошо он выполняет заказы для ОГОКа.

х х х

Вечер «Комсомольская юность моя», посвященный Дню рождения комсомола, состоялся в Доме культуры в канун праздника Великого Октября. А в кино-театре «Полярная звезда» состоялся киноужин. Был сделан обзор фильмов, какие будут демонстрироваться в ноябре. Состоялась также премьера фильма «Крах операции».

х х х

Оленегорцы с большим удовольствием посмотрели выступление украинского цирка. На представлении были и гости из других городов и районов области. Выступление артистов украинского цирка встречено очень тепло.

х х х

В Доме культуры впервые прошел вечер «Будем знакомы» из цикла «Тем, кому за 30». Вечер оленегорцам понравился, и подобные развлекательные мероприятия надо проводить чаще.

х х х

В городском клубе юных техников работают кружки авиамодельный, радиотехнический, автотехнический, фотокружок и другие. Здесь каждый может найти дело по душе.

Занимающиеся в кружках готовятся к различным соревнованиям. Например, в сентябре шесть человек из авиамодельного кружка участвовали в областных соревнованиях школьников. На них были представлены свободно летающие и кордовые авиамодели.

х х х

На щебеночном заводе отлично трудится смена, возглавляемая В. А. Романовским. Ей не раз присваивалось звание лучшей. На 114 процентов выполняют норму выработки передовые водители Б. Г. Ведерников, А. Ф. Андреев, дробильщик И. Т. Милкин, бункеровщик А. Г. Кузнецов, электросварщик М. С. Валиев. Все они достойно встречают праздник Октября. Сверх плана получены сотни кубометров щебня.

Иван Васильевич Сергачев. Этого невысокого, худощавого человека хорошо знают горняки, да и не только они. И не случайно, ведь его стаж работы на Оленегорском руднике исчисляется 23 годами.

Далекий 1958 год. Иван начал работать помощником машиниста бурового станка БС под номером один. В то время на руднике работали такие станки. Теперь такой станок можно увидеть в музее старой горной техники.

Первым учителем-наставником у Сергачева был Степан Иванович Юдин.

Шли годы. На комбинат стала поступать новая горная техника, в том числе и станки БАШ-250. В 1965 году Иван Сергачев был переведен на один из таких станков, где старшим машинистом работал Александр Петрович Никонов. Он-то и обучил его управлению сложной машиной.

— Когда я узнал, что в наш экипаж переводят Ивана Сергачева, — вспомина-

ет А. П. Никонов, — признаюсь честно, меня это не обрадовало. До него в экипаже побывало несколько помощников, но надолго они не задерживались. Уж коли пришел работать, ра-

ботай. Делай свое дело, учишь слушать машину. И Иван старался.

Однажды я доверил ему рычаги управления. Иван, конечно, поторопился, и «первый блин» вышел комом.

Энергии и любознательности у Ивана много, и я с удовольствием передавал ему свой опыт. Все чаще он управлял станком, не забывая и об обязанностях помощника. Любовь к технике, рабочая смекалка и желание работать самостоятельно сделали свое дело. Через год он стал ма-

шинистом станка и проработал на БАШ № 5 десять лет.

На смену БАШам пришли более совершенные СБШ-250. Снова учеба, снова освоение новой техники.

Теперь свой опыт бурильщику передавали Иван Иванович Пилик и Вячеслав Владимирович Зайцев, работающие старшими машинистами на станках СБШ-250 № 15 и 19.

В прошлом году Иван Васильевич возглавил экипаж нового станка № 32. Он сам принимал непосредственное участие в его монтаже.

— Экипаж подобрался хороший, — говорит Иван Васильевич. Александр Бойченко и Валентин Полосухин работают по-ударному, бережно относятся к

станку. Правда, трудно работать без помощников. Не всегда бываем обеспечены и фронтом работы. Плохо готовятся площадки для бурения. Отсюда срывы в выполнении сменных и суточ-

ных заданий. Иван Васильевич не только прекрасный специалист, но и отличный общественник. Он — депутат Оленегорского городского Совета. Этой чести он удостоивается уже седьмой раз. 14 лет подряд быть депутатом горсовета — это говорит о больших заслугах человека. Все свои знания, умение, энергию и опыт он отдает служению народу. Много лет защищал честь горняков в спортивных соревнованиях, особенно на лыжных трассах.

Как депутат, Иван Васильевич входит в комиссию социалистической законности и охраны правопорядка и в депутатскую комиссию при домоуправлении № 1. Как член комиссии, он не раз проверял работу товарищеских судов предприятий города, работу добровольных народных дружин и опорных пунктов, подготовку жилья к зиме. В опорном пункте № 1 он возглавляет секцию по охране общественного порядка. И чтобы ни делал Иван Васильевич, ко всему он относится добросовестно, со знанием дела. И это понятно. Прекрасно школой для коммуниста Сергачева была сама жизнь и честный, добросовестный труд, за который он награжден медалью «За доблестный труд».

Завтра Иван Васильевич вместе со всеми выйдет на праздничную демонстрацию, чтобы еще раз продемонстрировать свое единство с партией и народом.

В. РАКОВ.

ДЕПУТАТСКИЕ БУДНИ



Патриотическому воспитанию молодежи уделяется постоянное и повседневное внимание.

Недавно группа учащихся городского профтехучилища побывала в Долине Славы, у памятников защитникам Заполярья.

Рекомендую

Недавно наша партийная организация пополнилась еще одним кандидатом. Им стал молодой рабочий, мощный машинист тягового агрегата Анатолий Нестерович. Мы тепло поздравили Анатолия с важным и ответственным шагом в его жизни.

Для меня это тоже немаловажное событие, ведь я поручился за Анатолия. Не скрою, мне было приятно давать ему рекомендацию в партию. Уже больше двух лет он работает в нашем экипаже помощником, работает хорошо, старательно. Любое поручение выполняет добросовестно.

Мы, люди старшего поколения, оценивая работу и поведение молодых рабочих, отмечаем разницу и отличие молодежи сороковых, пятидесятых и шестидесятых годов. И нас не может не радовать, что сегодня среди молодых много хороших ребят, думающих прежде всего об общественном долге, живу-

щих общими делами. Анатолий парень увлеченный, самостоятельный, напористый, если решил чего-то, то добьется.

За время совместной работы в комсомольско-молодежном экипаже Анатолий ни разу не нарушил трудовую дисциплину. С первых же дней он стал одним из организаторов спортивных мероприятий. Сам занимается борьбой, и вовлекает в этот вид спорта сверстников. Много времени уделяет самообразованию, читает техническую литературу, готовится поступать в институт. И я уверен, он поступит.

Каждая рекомендация — это большая ответственность коммуниста. Я тоже несу ответственность за Анатолия Нестеровича, и уверен, что это доверие он оправдает не только хорошим трудом, но и добрыми делами.

А. ДМИТРУК.
Машинист тягового агрегата.

КАЖДОЕ утро по дороге, ведущей на комбинат, можно встретить невысокого, крепкого телосложения человека, бодро шагающего вместе с другими на работу. Он любит эти тихие утренние часы, когда город еще в полудреме, когда мало машин, и свежий снежок хрустит под подошвой. Там, в цехе, грохот дробильных установок заглушает все, даже голос стоящего рядом человека невозможно разобрать.

Работу машиниста дробильных установок легкой не назовешь. Всю смену приходится находиться в движении, следить за работой оборудования, вовремя его остановить или запустить. Там, внутри сложных конструкций, идет измельчение камня, а точнее руды, добытой из карьера, а Николай — один из главных в организации этого процесса. Именно от него зависит, насколько напряженным будет это превращение камня в порошок, насколько полновесной будет «железная река» на

постоянно движущейся ленте транспортера. Он один из участников активной борьбы за оленегорский концентрат.

Морской не сразу стал обогатителем. Вернее даже сказать, стал им случайно. Но об этой случайности не жалеет,

Вот уже десять лет он работает в коллективе оленегорских обогатителей. Демобилизованный сержант как-то сразу пришелся по душе членам бригады слесарей-ремонтников, а спустя год сам бригадир, кадровый рабочий комбина-

та Геннадий Сергеевич Следников дал ему рекомендацию в ряды коммунистов. Товарища поддержал и Илья Яковлевич Ремизевич, тоже ветеран комбината. Именно они стали для Николая добрыми наставниками, и на их доброту, помощь, поддержку он отвечал хорошей работой.

Часто после работы ребята собирались вместе, обсуждали свои дела, намечали и проводили интересные мероприятия. И в них Морской принимал активное участие, а нередко и сам становился инициатором встреч и похо-

дов. Умение организовать ребят, повести их за собой заметили и предложили Николаю возглавить комсомольцев фабрики.

С каждым годом усложняется оборудование обогатительной фабрики. Вводятся новые мощно-

сти по переработке руды. Для обслуживания и ремонта механизмов нужны прочные знания, умение разбираться в сложных схемах и чертежах. Это хорошо понимал Николай, когда попросился на курсы повышения квалификации.

Несмотря на большую занятость, он успешно окончил курсы машинистов дробильных установок и перешел работать по вновь приобретенной специальности. Работа в бригаде слесарей-ремонтников ему помогла лучше освоить новое дело.

СЕГОДНЯ Николай Самойлович Морской — один из лучших ра-

бочих фабрики. Он уже сам учит других, помогает им в освоении профессии, советует в сложных жизненных ситуациях. К нему обращаются многие с просьбами помочь устроить ребенка в садик или в ясли, оказать содействие в получении жилья, а иногда приходят и с жалобами, и предложениями. И к каждому работнику фабрики он, председатель фабричного комитета, относится с большим вниманием, участливо, старается помочь, дает добрые советы. Чувство ответственности за любое порученное дело прочно укрепилось в его характере, в его поступках.

Однажды обратил к нему токарь Николай Воронков с просьбой дать ему рекомендацию для вступления в ряды КПСС. Долго Николай Самойлович беседовал с молодым рабочим и затем внимательно следил, как парень справляется с данным ему общественным поручением, как работает, и только, убедившись, что тот не только

В КАНУН праздника Октября исполнилось 25 лет работы Николая Алексеевича Еремина в железнодорожном цехе. Начинать работать монтером связи. А через год стал мастером службы СЦБ и связи. В 1959 году работал помощником машиниста электровоза, в 1961 году — машинист электровоза, а в 1968 году — машинист-инструктор.

И где бы он ни работал, везде его отличало желание глубже и всесторонне изучить работу, работать так, чтобы не было стыдно перед товарищами и своей совестью. К любому делу он относился добросовестно, честно, старательно. За долгие годы и безупречный труд он награжден значками «Почетный работник ОГОКа» и «Ударник девятой пятилетки», в 1973, 1974 и 1978 годах ему присваивалось звание «Победитель социалистического соревнования». Он награжден юбилейной медалью



Четверть века на комбинате

«За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина». В 1966 году Николай Алексеевич награжден медалью «За трудовую доблесть».

СЕЙЧАС Николай Алексеевич работает начальником службы эксплуатации электровозов. За 25 лет работы комбинат и цех стали для него родными. За эти годы ветеран внес

много ценных предложений. Без отрыва от производства он окончил Мончегорский политехникум.

Николай Алексеевич — инициативный коммунист. Он активно участвует в общественной жизни коллектива.

А. ГОРЕЛИКОВ.

Секретарь партбюро ЖДЦ.

На снимке: Николай Алексеевич ЕРЕМИН. Фото А. Гергеля.

Коллектив Оленегорского специализированного ремонтно-строительного управления треста «Центрметаллургрмонт» с начала года выполнил план по объему работ на 105 процентов, по производительности труда на 108,7.

Победители в

Справились успешно

предпраздничном социалистическом соревновании стали коллективы ремонтно-строительного участка, руководимого старшим прорабом Б. М. Кармановым,

и подсобного производства, возглавляемого старшим прорабом В. А. Норшиным. Им присуждены первое и второе места.

А. КУРДЮКОВА.

Старший инженер отдела труда и зарплаты Оленегорского СРСУ.

КОНКУРС ПРОДАВЦОВ

В канун праздника в отделе рабочего снабжения проведен конкурс среди молодых продавцов



А. ФЕДОРОВ.

Радиус действия

В цехе технологической автоматизации и диспетчеризации участок связи самый большой. Работники участка многое делают для обеспечения надежной телефонной и радиосвязи. Наши люди работают во всех цехах комбината. А радиус действия коммуникаций средств связи — 25 километров, от Колозера до Киргоры и от Кахозера до Пермусозера. Большое внимание мы уделяем развитию средств линейной радиосвязи. В этом году смонтирована налажена радиорелейная станция для связи с Кировогорским рудником. В канун праздника Октября полностью заменена аппаратура громкоговорящей связи на дробильно-обогащительной фабрике. Закончен ремонт магистральных кабелей связи. Это позволило увеличить соединительные линии между комбинатом и городской АТС.

Начат монтаж полупроводниковой аппаратуры на силовых подстанциях.

Между коллективами участка было широко развернуто соревнование за достойную встречу праздника Октября. Все работали на совесть, но особенно хочется отметить электромонтеров Виктора Николаевича Виноградова, Анатолия Алексеевича Савельева, Александра Кузьмича Егина, Константина Федоровича Малахова.

Много добрых слов можно сказать о Владимире Ильиче Красилове. Он — отличный специалист, многое делает для того, чтобы апунт праздника Октября полностью заменена аппаратура громкоговорящей связи на дробильно-обогащительной фабрике. Закончен ремонт магистральных кабелей связи. Это позволило увеличить соединительные линии между комбинатом и городской АТС.

Н. МАТАШИН.
Начальник участка связи цеха ТАИД.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ГЕРОИЧЕСКИЙ РАБОЧИЙ КЛАСС СТРАНЫ СОВЕТОВ!
ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА!
ПОЛНЕЕ ИСПОЛНИТЕ ВОЗМОЖНОСТИ РАЗВИТОГО СОЦИАЛИЗМА, ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ И НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ СТРАНЫ!

С чувством исполненного долга

С хорошим настроением встречают диатомитчики 64-ю годовщину Великого Октября. Завтра все мы выйдем на праздничную демонстрацию, и с чувством исполненного долга пройдем мимо трибун. Во главе колонны будет пронесено переходящее Красное знамя, которое уже несколько месяцев подряд присуждается нашему коллективу за первое место в социалистическом соревновании среди цехов второй группы.

Наш успех — это результат дружной, слаженной работы всех, кто занят на добыче диатомитового сырья и выпуске готовой продукции, ремонте оборудования. С начала года наш цех трудится ритмично, выполняет плановые задания и социалистические обязательства.

1981 год памятен тем, что состоялся XXVI съезд Коммунистической партии Советского Союза. Каждый коллектив готовил к этой дате свои трудовые подарки. Мы, диатомитчики, объявили к 23 февраля — дню начала работы XXVI съезда КПСС — выработать 2100 килограммов порошка дополнительно к плану, фактически же выработали 3568 килограммов.

Сегодня мы рапортуем Октябрю, что план 10 месяцев выполнен на 101,5 процента, дополнительно отгружено готовой продукции 20,6 тонны. Лучших результатов во внутрицеховом социалистическом соревновании с начала года добивается бригада Владимира Михайловича Бугрышева.

Мы гордимся такими передовиками, как обжигальщица Вера Александровна Зобова, Зоя Николаевна Иванова, Раиса Григорьевна Докторова, машинист экскаватора Павел Сергеевич Лебедев и Генрих Бронеславович Богинь, электромонтеры Андрей Григорьевич Смоляр, Евгений Прокопович Комар и другие. Труд правофланговых социалистического соревнования достоин похвалы.

Завтра в праздничной демонстрации в первых рядах пойдут лучшие из лучших, те, кем гордится диатомитовый цех, на кого равняются.

Завтра в праздничной демонстрации в первых рядах пойдут лучшие из лучших, те, кем гордится диатомитовый цех, на кого равняются.

Завтра в праздничной демонстрации в первых рядах пойдут лучшие из лучших, те, кем гордится диатомитовый цех, на кого равняются.

Завтра в праздничной демонстрации в первых рядах пойдут лучшие из лучших, те, кем гордится диатомитовый цех, на кого равняются.

Завтра в праздничной демонстрации в первых рядах пойдут лучшие из лучших, те, кем гордится диатомитовый цех, на кого равняются.

Завтра в праздничной демонстрации в первых рядах пойдут лучшие из лучших, те, кем гордится диатомитовый цех, на кого равняются.

Р. ТИТОВА.
Экономист диатомитового цеха.

обслужить покупателя, знанию основ товароведения и умению подобрать и оформить подарочный набор. Все участницы серьезно отнеслись к соревнованиям и показали хорошие результаты.

Среди продавцов продовольственных магазинов лучше других выполнили программу конкурса Нина Гулько (первое место), Татьяна Солотина (второе место) и Вера Кузнецова (третье место), а среди продавцов промтоварных магазинов призовые места заняли Валентина Зобнина, Анна Шашерина и Марина Парешнева.

На снимках: участницы конкурса.



10 НОЯБРЯ —
ДЕНЬ
СОВЕТСКОЙ
МИЛИЦИИ

На снимке: (справа) группа сотрудников милиции и общественные инспекторы во главе со старшим лейтенантом милиции С. А. Пушкиным (первый слева) проверяют документы у водителя; на снимке (внизу) капитан милиции А. М. Якунин дает задание перед выходом в наряд сотрудникам отделения Ю. В. Маркину, А. А. Тихонову и В. И. Сокулину.
Фото А. Гергеля.



Всегда на посту

Созданная на третий день после революции по инициативе В. И. Ленина, советская милиция свято, выполняя волю партии, прошла славный путь верного служения своему народу. Постоянно опираясь на помощь общественности, она активно участвует в выполнении задач партии по ликвидации в нашем обществе преступности и причин, ее порождающих.

На всех этапах коммунистического строительства советская милиция была и остается надежным стражем социалистического правопорядка, снискала доверие, признательность и уважение народа.

На XXVI съезде КПСС подчеркивалось, что одним из важнейших социальных достижений советского народа является наш социалистический образ жизни. Ему присущи такие яркие грани, такие замечательные черты, как подлинный коллективизм и товарищество, нерушимая дружба всех народов, нравственно здоровое общество.

В 1981 году коллектив Оленегорского городского отделения милиции добился положительных результатов в проведении профилактических мероприятий, направленных на предупреждение правонарушений и преступности, выяв-

ление расхитителей социалистической собственности и искоренение пьянства.

Одну из ведущих служб органов внутренних дел — уголовный розыск возглавляет майор милиции Н. А. Смирнов. Вот уже 23 года он работает в милиции, свой богатый опыт раскрытия преступлений он передает молодым инспекторам уголовного розыска, таким, как лейтенант милиции А. В. Владимиров и старший лейтенант милиции В. И. Билык.

Много труда, энергии и терпения воспитанию подрастающего поколения отдает старший инспектор по делам несовершеннолетних старший лейтенант милиции Н. П. Кузнецова.

Успешно работает начальник кабинета профилактики ГОМ лейтенант милиции А. Р. Колосов. Благодаря его усилиям в городе значительно сократились правонарушения, а злостные пьяницы направлены на принудительное лечение.

На страже социалистической собственности стоят инспекторы БХСС майор милиции Л. П. Мыльников и капитан милиции И. Г. Кривошапов. Они своевременно выявляют лиц, склонных поживиться за счет материальных ценностей, принадлежащих государству.

Большую плодотворную работу проводят наши участковые инспекторы и среди них хорошо себя зарекомендовал молодой сотрудник отделения младший лейтенант милиции Лепехин В. Д.

Не сдают своих позиций наши ветераны — Филатов М. В., Рысаков А. И., Сиваев В. С., Миронюк П. Н.

Мы выражаем большую благодарность нашим внештатным сотрудникам, членам добровольной народной дружины, комсомольцам оперативного отряда ОМЗ, которые, не считаясь с личным временем, приходят на общественные пункты охраны правопорядка, милицию, чтобы затем с красной повязкой пройти по улицам города, скверам, предупредить правонарушителя, разъяснить правила дорожной безопасности, оказать помощь милиции в задержании опасного преступника, оказать помощь подростку, ставшему на неправильный путь.

В канун нашего профессионального праздника мы заверяем жителей города и пригородной зоны, что оленегорская милиция и впредь будет твердо стоять на страже общественного порядка, бороться за звание образцового города.

В. БАХВАЛОВ.
Майор милиции.

ХОККЕЙ

Только вторые

Закончился хоккейный турнир «Заполярные зори-81». Он закончился победой хоккеистов брянской «Десны». Набрал восемь очков из 10 возможных и забросив в ворота соперников 31 шайбу, пропустив в свои 20, хоккеисты из Брянска вышли на первое место.

Вторую строчку в турнирной таблице занял оленегорский «Горняк», у которого в активе семь очков. Заброшено 28 шайб, пропущено 23.

Третье призовое место у команды «Строитель» из Полярных Зорь.

Как же складывались последние игры для оленегорцев?

28 октября. На льду команды «Горняк» и «Десна». Последняя до этого была лидером турнира. Встреча прошла в упорной борьбе. На шестой минуте наши защитники допускают ошибку, и Е. Туркин зажигает красный свет за воротами С. Вашукова. Через восемь минут наш защит-

ник Александр Аникиев делает сильный и точный бросок в ворота соперника. 1:1. С таким счетом команды ушли на первый перерыв.

На 24-й минуте встречи Валерий Воронюк выводит «Горняк» вперед. А за две минуты до второго перерыва В. Плотников сравнивает счет.

В заключительной двадцатиминутке Александр Кулешов и Николай Пивненко забросили две безответных шайбы. «Горняк» победил (4:2), и с семью очками возглавил турнирную таблицу.

В последний день турнира «Десна» с крупным счетом 13:5 обыграла команду СКИФа и набрала восемь очков. Хоккеисты «Строителя» тоже с крупным счетом победили команду «Судоверфь».

Болельщики да и тренеры Леонид Чучумов и Владимир Пекаторос с нетерпением ждали встречи команд «Химик» — «Горняк», ибо она решала судьбу первого места. «Горняка» в этой встрече устраивал ничейный результат, чтобы быть первой командой турнира.

Игра началась атакой эстонских хоккеистов. На первой минуте они добиваются успеха. На пятой минуте Сергей Лысаков срав-

нивает результат, а на шестой Николай Бакалов выводит «Горняк» вперед. Но со второго периода преимущество перешло к гостям. До конца встречи они провели еще восемь шайб, на что «Горняк» ответил одной, ее провел Владимир Шендерук. Окончательный счет встречи 9:3 в пользу «Химика».

В команде «Горняк» во всех встречах шайбы забросили Николай Пивненко — 7, Александр Кулешов и Игорь Сельге — по 4, Валерий Воронюк, Владимир Шендерук и Сергей Лысаков — по 3, по одной шайбе забросили Николай Боровиков, Владимир Борисов, Александр Аникиев и Николай Бакалов.

Лучшими игроками турнира стали вратарь «Горняка» Игорь Царев, защитник «Строителя» Михаил Савченко, нападающий «Горняка» Александр Кулешов. Самым метким игроком оказался Евгений Мостин из команды «Строитель», забросивший в ворота соперников 13 шайб.

В. СЕРГЕЕВ.



ШАЙБА В ЛОВУШКЕ.

В дни праздника

на ледовой арене Дворца спорта пройдет юношеский турнир «Полярная звезда» по хоккею с шайбой. В соревнованиях примут участие команды из Петрозаводска, Северодвинска, Оленегорска и две команды из Мурманска. Уже сыграны первые два тура.

Сообщаем календарь игр на 6, 7 и 8 ноября.

6 ноября в 16 часов первыми на лед выйдут команды Северодвинска и Мурманска (вторая команда). 3 18 часов померяются силами хоккеисты Петрозаводска и первой команды Мурманска.

7 ноября в 14 часов играют команды Северодвинска и Мурманска (первая команда), а в 16 часов — хоккеисты Оленегорска и вторая команда Мурманска.

8 ноября. В 12 часов встречаются команды Петрозаводска и Северодвинска, а в 14 часов — Оленегорска и первая команда Мурманска.

Массовое катание на катке. 7 ноября с 14 до 21 часа, 8 ноября с 10 до 21 часа.

Редактор **А. Ф. ВОРОНОВ.**

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Успех

оленегорцев

Октябрь был богат соревнованиями по настольному теннису. В Мурманске прошло первенство областного совета ДСО «Труд» среди взрослых. Большого успеха добились здесь теннисисты спортклуба «Ланландия». Они первенствовали в личном и командном зачете. В одиночном мужском разряде первое место занял наш Николай Гришаев. Его товарищ по команде Василий Кузнецов был вторым.

В женском парном разряде первенствовала Людмила Гонтова. Вместе с Гришаевым она победила в смешанном разряде, а с Ларисой Дмитриевой — в женском парном разряде.

В мужском парном разряде победили Василий Кузнецов и Николай Гаврилюк.

В Мурманске соревновались и юные теннисисты, оспаривая первенство обласно. И здесь наши юноши заняли первое место в командном зачете. Первое место заняли также Дима

Самсонов из школы № 21 и Люда Гонтова из школы № 7. В парном мужском разряде первенствовали Дима Самсонов и Саша Черваков (школа № 21). Дима вместе с Людой Гонтовой первенствовали в смешанном разряде. А вместе с мурманчанкой Юлей Ксенофонтовой Люда первенствовала в женском парном разряде.

В Апатитах прошли соревнования на первенство областного совета «Трудовые резервы». Команда нашего профтехучилища заняла третье место. В личном зачете наш Юрий Маринич занял второе место, а Максим Черепко четвертое.

В. ВЛАСОВ.
Тренер.

Реклама • объявления

дом культуры

7 ноября. Художественный фильм «ОТЕЦ И СЫН», 2 серии, начало в 17 и 20 часов.

Для детей. Художественный фильм «КОРТИК», начало в 15 часов.

8 ноября. Художественный фильм «ИЗ ЖИЗНИ ОТДЫХАЮЩИХ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

Для детей. Фильм «МЕДВЕЖОНОК В КОСМОСЕ», начало в 10-30.

9 ноября. Торжественное собрание, посвященное Дню советской милиции. Начало в 17 часов.

Праздничный «ОГОНЕК», посвященный Дню советской милиции. Начало в 18-30.

10 ноября.

Художественный фильм «У ЧЕРТОВА ЛОГОВА», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

КИНОТЕАТР

«ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал

6 ноября. Художественный фильм «О СПОРТ, ТЫ — МИР!», 2 серии, начало в 18 и 21 час.

7 и 8 ноября. Художественный фильм «ФАНТАЗИЯ НА ТЕМУ ЛЮБВИ», начало в 13, 15, 17, 19 и 21-15.

9-12 ноября. Художественный фильм «ТРИЖДЫ О ЛЮБВИ», начало в 17, 19, 21-15.

Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ

РАБОЧИЙ». Заказ 9268.